
【令和6年度実施 こども未来学科 令和5年度卒業生就職先企業ｱﾝｹｰﾄ結果】35施設へ実施回答数24件(回答率69％）

回答いただいた企業の主な業種・業態　 ２３件の回答

公立幼稚園 私立幼稚園 公立保育園 私立保育園 こども園 施設

0 4 0 8 2 3

医療・福祉業
教育・

学習支援業
宿泊・

飲食ｻｰﾋﾞｽ業
卸売・小売業

生活関連
サービス業

その他

5 0 0 1 0 1

Ⅰ．貴社で新規に職員を採用する際、重要視していることは何ですか。

    下記から３つまで選択してください。  ２４件の回答

その他の回答　１件の回答

○自学力。

令和５年度卒業生就職先企業３５施設へ実施。回答数２４件（回答率６９％）

32%

21%
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4%
4%こども園

私立保育園

医療・福祉業

卸売・小売業

私立幼稚園

令和６年度実施

こども未来学科 令和５年度卒業生就職先企業アンケート結果

施設

その他

4%

4%

38%

58%

25%

4%

0%

25%

4%

0%

4%

13%

4%

0%

13%

8%

17%

38%

17%

13%

4%

4%

基礎学力＿１

専門知識＿１

明るさ＿９

協調性＿14

責任感＿６

社交性＿１

規律性＿０

社会性＿６

ストレス耐性＿１

独創性＿０

柔軟性＿１

傾聴力＿３

情報発信力＿１

状況把握力＿０

行動力＿３

体力＿２

素直さ＿４

意欲＿９

熱意＿４

マナー＿３

資格＿１

その他＿１

選択肢＿回答件数

1 
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Ⅱ．植草学園短期大学の卒業生について満足している点を３つまで選択してください。　２３件の回答

Ⅲ．植草学園短期大学の卒業生について満足していない点を３つまで選択してください。　２４件の回答

9%

9%

48%

52%

9%

17%

13%

0%

9%

0%

0%

9%

0%

0%

9%

9%

43%

22%

17%

0%

9%
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基礎学力＿２

専門知識＿２

明るさ＿11

協調性＿12

責任感＿２

社交性＿４

規律性＿３

社会性＿０

ストレス耐性＿２

独創性＿０

柔軟性＿０

傾聴力＿２

情報発信力＿０

状況把握力＿０

行動力＿２

体力＿２

素直さ＿10

意欲＿５

熱意＿４

マナー＿０

資格＿２

その他＿０

選択肢＿回答件数

21%

8%

0%

0%

25%

4%

0%

8%

8%

13%

8%

4%

17%

8%

4%

4%

0%

13%

4%

13%

0%

38%

基礎学力＿５

専門知識＿２

明るさ＿０

協調性＿０

責任感＿６

社交性＿１

規律性＿０

社会性＿２

ストレス耐性＿２

独創性＿３

柔軟性＿２

傾聴力＿１

情報発信力＿４

状況把握力＿２

行動力＿１

体力＿１

素直さ＿０

意欲＿３

熱意＿１

マナー＿３

資格＿０

その他＿９

選択肢＿回答件数

2 
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その他の回答　９件の回答

○満足していない点はございません。

○項目が多いので短かい期間では確認できません。

○自学力。

○思慮深さ。

○特になし。５件

ご意見・ご要望などありましたらご記入ください。　９件の回答

○頑張ってくれています！今後の成長を楽しみにしています。

○今年度入職後、一生懸命に子ども達と向き合い働いてくれています。大変助かっています。

○保育に意欲的に取り組んでいる姿が常時見受けられます。現場に馴染むのも早く、職員、保護者からも

　高い評価を得ています。

○退職をされております。引き続き、貴大学からの意欲のある学生をご紹介頂きますよう重ねてお願いい

　たします。

○一生懸命頑張っています。満足していない点についてはほぼありませんが、３つ選ぶとの事で、あえて

　記入しました。方向性（現在事務を兼務）の違いから、退職を考えている様です。

○今の時代なのでしょうか？今やらなければならない事、行事での責任をあまり感じないのか？できなく

　ても大丈夫なのに･･･できます、やりました。と話していますが、当日できなくて大変だったり･･･1つ

　1つ丁寧に指導はしているつもりですが･･･やはり時代なのでしょうか？現場は動いているので･･･わか

　らない事も自己判断ですませてしまう･･･どう対応すれば良いのか？

○数ある園の中より当園を選んで頂き、毎日元気に出勤し、明るい笑顔で頑張っておられます。コミュニ

　ケーション能力は高いのですが、今やっている事を多角的な面からみて自ら学ぼうとする姿勢、言われ

　た事に対して思慮深く考え行動を変えていく力が備わると、もっと良い保育が出来ると思います。

○植草学園の卒業生だけでなく、比較的若い方には社交性が低いと感じます。
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